

济阳又多一处娱乐休闲公园

安澜湖公园6月份已开始建设

本报7月6日讯(记者 梁越 通讯员 江亮) 6月份起,济阳县市政园林公用事业局在新元大街与正安路交会处西南角建设安澜湖公园,据悉,总规划面积达60000平方米,总体定位较高,覆盖内容较为广泛,施工工艺先进。

据介绍,安澜湖公园位于济阳县新元大街与正安路交会处西南角,地处县城重要交通枢纽位置,是连接机场与县城城区区域重要节点。

安澜湖名字出自济阳八景(柳岸行吟):黄水天上来,长堤平于坻;绿树布浓荫,凉飙透肌理;岁岁庆安澜,四郊欢声起。

安澜湖以湖区为中心发展成为一所集休闲娱乐为一体的综合性城市公园。总体规划面积60000平方米,东起正安路,西至永安路,北达新元大街,南接新元中学。

其中水面面积25500平方米。湖底标高18.20米,常水位20.40米,湖水平均深度2米以上。湖区周围以绿化景观为衬托,兼有一定服务功能,配套设施完善。其中儿童游乐场,八景文化园和环廊景观建筑为公园亮点,并且配有滨水长廊,跌水瀑布和水上喷泉等现代建筑小品;水上餐厅和管理用房完善了公园的一定服务性功能。

据济阳县市政园林公用事业局相关负责人介绍,安澜湖公园是济南市



安澜湖公园效果图。张磊 供图

北跨战略济阳县城的一项重要工程,公园总体定位较高,覆盖内容较为广泛,涵盖了园林景观中的大量要素,施工工艺先进。

自今年6月份以来,济阳县市政园林公用事业局搭建了临时性围挡和地

表建筑垃圾的清理工作及施工场地内杂草和枯萎的树木进行清理。垃圾清理完毕,该单位对原始地貌标高进行测量,并且与设计院积极配合,规划第一手图纸进行定位放线,确定湖区区域原有市政管线与苗木情况。

此外,该单位根据图纸设计进行全面放线,确定了湖面区域,部分单体建筑位置,绿化地标高,道路系统规划等。并积极与周围人员协调,与施工单位配合,与政府相关单位沟通协调,保证工作顺利进行。

济阳县招聘在编教师88人

今天起开始报名

本报7月6日讯(记者 梁越 通讯员 王明国 高吉友) 近日,记者从济阳县教育体育局了解到,今年济阳县计划招聘在编教师88人,报名时间为7月7日-8日。

近日,济阳政务信息公众网发布《2017年济阳县公开招聘教师工作简章》,简章规定报名者年龄需在40周岁以下,大专及以上学历且具有相应的教师资格证。本次济阳县公开招聘教师计划88人,定向招聘计划2人,其中济阳县太平镇中学语文1人,济阳县垛石镇唐庙小学英语1人。

本次教师招聘报名时间为7月7日-8日(9:00-16:00),报名采取统一时间、网上报名、网上初审、网上缴费的方式,报名、缴费网址为济阳县政务信息公众网(<http://www.jiyang.gov.cn/>),每人限报一个岗位。

考试采取笔试、面试相结合的方式

进行,均采用百分制计分。笔试时间为7月20日,内容为教育教学类专业基础知识,主要包括教育法律法规、教师职业道德、教育学、教育心理学等相关知识。面试人员根据笔试成绩按高中、初中、小学、特校、幼儿园五类分学科按1:3的比例从高到低依次确定,达不到以上比例要求的招聘岗位按实有人数确定面试人选。

笔试成绩和面试成绩各占总成绩的50%。笔试成绩、面试成绩、总成绩均计算到小数点后两位数,尾数四舍五入。根据总成绩由高到低按岗位招聘计划1:1.5的比例确定进入考察、体检范围人选,并等额组织考察、体检。

教育部门依据选岗结果确定拟聘用人员,拟聘用人员面向社会公示,公示期为7个工作日,经公示无异议的,按规定程序签订聘用合同。

济阳招聘330名非在编教师

本报7月6日讯(记者 梁越) 为进一步优化我县师资队伍结构,补充师资缺口,教育部门面向社会公开招聘教育系统非在编教师330名,采取与2017年济阳县公开招聘正式在编教师同步报名、同步笔试、分别组织面试的方法进行。

据悉,本次非在编教师共招聘330名,济阳县2015年、2016年招聘的非在编教师不得兼报2017年非在编教师。本次招聘采取与2017年济阳县公开招聘

正式在编教师同步报名,同步笔试、分别组织面试的方法进行。

教育部门依据选岗结果确定拟聘用人员,拟聘用人员面向社会公示,公示期为7个工作日,经公示无异议的,由第三方办理劳务派遣手续,签订劳动合同,期限为三年。

招聘的非在编教师实行合同制管理,第一年月工资3000元(含缴纳的五险),第二年、第三年月实领工资2300元,五险由政府购买。

了“学校开放日”活动。(尹传旺)

为激发孩子的阅读兴趣,提高口头表达能力等综合素质,近日曲堤镇中心小学举行了“小故事·大道理”讲故事比赛。(冯晓声)

为促进家校沟通,让家长更好地了解孩子在校的学习和生活情况,2日上午,第二实验小学成功举行了家长开放日活动。(张辉)

高三适捐助母校10万元

分10年发放,共1000名学生受益



高三适捐助母校10万元。记者 梁越 摄

本报7月6日讯(记者 梁越 通讯员 闫捷敏) 为回报学校培育之恩,6月30日,1998级学生高三适捐助母校山东省济北中学10万元,成立了“高三适艺术特长生奖助学金”,奖学金分为10年发放,每年有100名学生受益,10年则有1000名学生获得助学金。

6月30日15时许,山东省济北中学举行了“高三适艺术特长生奖助学金”签约仪式,仪式上高三适赠送给母校部分书籍与画作,并签署了协议书。据悉,高三适于2001年毕业于山东省济北中学,以优异的

成绩考入山东理工大学。

大学毕业后,高三适潜心研究诗词、书画艺术,经过不懈努力,现已成为人气较高、颇具社会影响力的当代青年学者。成名后,他依然没有忘记母校对自己的培养,时刻心系母校,希望为母校的发展贡献一分力量。

据悉,在2014年1998级校友肖岛捐助母校20万元,成立了“肖岛奖助学金”,“我受肖岛的影响,决定为有小爱好、小特长的学生设立奖助学金。”高三适介绍说。

山东省济北中学校长李连师介绍称,肖岛奖助学金奖励对象是品学兼优以及家庭贫困的学生,而高三适艺术特长生奖助学金则主要针对于有绘画、书法等特长的学生,资助学生更加广泛,希望能激励与唤醒更多学生的学习兴趣,感恩母校。

据介绍,高三适艺术特长生奖助学金共10万元,分为10年发放,每年有100名艺术特长生可领取,10年将有1000名学生受益。

玩航模不只是一种“玩”,还促进学习

济阳十中举办航模比赛

本报7月6日讯(记者 梁越 通讯员 王洪军) 3日,济阳十中举办了航模比赛,10余架神奇的飞机在校园上空进行了各种特技飞行,10余名操作学生获得师生们阵阵掌声。据悉,航模课程不仅培养学生的创新意识、动手能力,还能提高学习成绩。

3日8时30分许,济阳十中航模比赛正式开始,10余名学生2人一组,5人一组展示航模飞行特技,一会儿冲上云霄,一会儿空中旋转,令观看的师生们发出阵阵掌声。

据悉,济阳十中航模兴趣小组成立不足一年时间,32名学生在老师悉心指导和帮助下学习飞行原理和打磨、组装、调试、配重、试飞等理论知识,其间26名学生不仅学习成绩更好了,自己的兴趣爱好、探索操作、意志

品质和自信心都有了很大的提升。

“航模不是玩具,而是按照一定的比例做成的飞机模型,玩航模是一种既动手又动脑的活动,存在很高的技术含量。”航模兴趣小组成员赵新闻说,在集体活动中,经验的分享、技术的交流、设备的展示,都给自己带来一种满足感。

济阳十中闫校长表示,今后本校还将组织新初一、初二年级3D打印、机器人设计、电脑设计等队员选拔,并以班级或分部为单位组成乐团进行展示。

这些活动的学习及展示既是一项奖励课程又是一项淘汰课程,学生们在不影响学习的情况下才能参加学习,一旦成绩有大幅下降便取消其资格,希望同学们在不断学习、探究、磨练中,不断认识自我、挖掘潜能、提高自己。

教育资讯

为培养每个孩子的安全意识,提高孩子的自我防范和自救能力,实验幼儿园每周开设一堂安全课,利用课堂向全体幼儿宣传安全知识。(张华)

近日,兴隆街小学六(1)的38名队员,在离校前的最后一周,通过做好最后的值日、站好最后一班岗、升好最后一次旗向母校献礼。(王娟)

为了让家长了解学校,了解学生的学习和生活,2日上午,曲堤镇中学开展